
PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 01 DE DEZEMBRO DE 2025. 
 

 
MARIA JOSÉ:  
 
BOA TARDE, SENHORAS VEREADORAS E SENHORES VEREADORES  
DESTA CASA, DEMAIS PRESENTES E AOS INTERNAUTAS QUE ESTÃO EM 
SINTONIA COM ESTA CASA DE LEIS. 
 
EM POSIÇÃO DE RESPEITO, REZEMOS UM PAI NOSSO PELA BOA 
CONDUÇÃO DOS TRABALHOS DESTA CASA LEGISLATIVA.  
 
“A BÍBLIA NÃO É UMA SELEÇÃO DE HISTÓRIAS ANTIGAS E BONITAS, MAS 
PELA PALAVRA DE DEUS, A LUZ VEIO AO MUNDO E NUNCA MAIS SE 
APAGOU”. OUÇAMOS COM ATENÇÃO A LEITURA DO EVANGELHO DE SÃO 
LUCAS 8,5-11. 
 
Proclamação do Evangelho de Jesus Cristo segundo Mateus 8,5-11 
 
 
 
Naquele tempo, 
5 
quando Jesus entrou em Cafarnaum, 
um oficial romano aproximou-se dele, suplicando: 
6 
"Senhor, o meu empregado está de cama, lá em casa, 
sofrendo terrivelmente com uma paralisia". 
7 
Jesus respondeu:  
"Vou curá-lo". 
8 
O oficial disse:  
"Senhor, 
eu não sou digno de que entres em minha casa. 
Dize uma só palavra e o meu empregado ficará curado. 
9 
Pois eu também sou subordinado 
e tenho soldados debaixo de minhas ordens. 
E digo a um : 'Vai!', e ele vai; 
e a outro: 'Vem!', e ele vem; 
e digo ao meu escravo: 'Faze isto!', e ele faz". 
10 
Quando ouviu isso, Jesus ficou admirado, 
e disse aos que o seguiam: 
"Em verdade, vos digo: 
nunca encontrei em Israel alguém que tivesse tanta fé. 
11 
Eu vos digo: 
muitos virão do Oriente e do Ocidente, 



e se sentarão à mesa no Reino dos Céus, 
junto com Abraão, Isaac e Jacó". 
Palavra da Salvação. 
 
PRESIDENTE: 
 
BOA TARDE A TODOS OS PRESENTES! CONSTATADO QUÓRUM 
REGIMENTAL, COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A 
PRESENTE SESSÃO.  
 

NOS TERMOS DO ART. 80, PARÁGRAFO ÚNICO, DO REGIMENTO 
INTERNO, CONVIDO OS(AS) SENHORES(AS) VEREADORES(AS) A 
REGISTRAREM SUAS PRESENÇAS NO PAINEL ELETRÔNICO. 

 

PRESIDENTE: 
 

PASSANDO PARA A DELIBERAÇÃO DA DISPENSA DA LEITURA DA ATA DA 
SESSÃO ORDINÁRIA ANTERIOR, OS SENHORES VEREADORES TIVERAM 
ACESSO AO SEU CONTEÚDO? DISPENSAM A LEITURA DA MESMA? 

 

CONSTATADO QUÓRUM REGIMENTAL, A ATA ESTÁ EM DISCUSSÃO. 
ENCERRADA A DISCUSSÃO, A ATA ESTÁ EM DELIBERAÇÃO. (MAIORIA 
ABSOLUTA). 

 

PEQUENO EXPEDIENTE: 00:45MIN 

 

PRESIDENTE: 

 

CONVIDO A SENHORA PRIMEIRA SECRETÁRIA A DAR CONHECIMENTO 
AO PLENÁRIO DE TODAS AS MATÉRIAS QUE DERAM ENTRADA NESTA 
CASA. 

 

1– CORRESPONDÊNCIAS; 

 

2– APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES SEM DISCUSSÃO. 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 006/2025, DE 21 DE NOVEMBRO 
DE 2025, DE AUTORIA DA SENHORA VEREADORA INÁ OSTERNO, QUE 
CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO AO DEPUTADO FEDERAL 
ANTÔNIO LUIZ RODRIGUES MANO JÚNIOR; 

 

REQUERIMENTO Nº 198/2025, DE 19 DE NOVEMBRO DE 2025, DE AUTORIA 
DA SENHORA VEREADORA INÁ OSTERNO, REQUERENDO DO PODER 
EXECUTIVO A CONSTRUÇÃO DE UM BUEIRO NA ESTRADA QUE LIGA 



“SOLIDÃO” À “VÁRZEA COMPRIDA”, CONHECIDA COMO “GROTA DO 
VEADO”, E OUTRA NO “JUÁ”, PERTO DO PEDRO ABREU; 

 

REQUERIMENTO Nº 199/2025, DE 27 DE NOVEMBRO DE 2025, DE AUTORIA 
DO SENHOR VEREADOR CAMILO DE ARAÚJO, REQUERENDO DO PODER 
EXECUTIVO QUE SEJA OFICIADO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DE 
MARCO, PARA QUE O MESMO ADOTE AS PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS 
JUNTO AO GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ, POR MEIO DA 
SECRETARIA COMPETENTE E DA CAGECE OU SOHIDRA, VISANDO À 
IMPLANTAÇÃO E INSTALAÇÃO DE UM SISTEMA DE ABASTECIMENTO DE 
ÁGUA NA COMUNIDADE DE JUNCO MANSO; 

 
REQUERIMENTO Nº 200/2025, DE 27 DE NOVEMBRO DE 2025, DE AUTORIA 
DO SENHOR VEREADOR SÁVIO NEVES, REQUERENDO DO PODER 
EXECUTIVO SOLICITANDO A RETIRADA DAS ÁRVORES DE EUCALIPTO 
SITUADAS NA FAIXA DE DOMÍNIO DA RODOVIA CE-179, NO TRECHO 
ESPECÍFICO ENTRE AS DUAS PONTES EXISTENTES NO TERRITÓRIO 
MUNICIPAL DE MARCO/CE, OU, EM NÃO HAVENDO COMPETÊNCIA, 
DILIGENCIAR JUNTOS AOS ÓRGÃOS ESTADUAIS PARA QUE ASSIM 
PROCEDAM; 
 
REQUERIMENTO Nº 201/2025, DE 27 DE NOVEMBRO DE 2025, DE AUTORIA 
DA SENHORA VEREADORA LARISSA OSTERNO, REQUERENDO DO 
PODER EXECUTIVO A CONTINUIDADE DA OBRA DE CALÇAMENTO EM 
PEDRA TOSCA POR APROXIMADAMENTE 100 (CEM) METROS NA RUA 
MANUEL NICODEMOS MARQUES, LOCALIZADA NO BAIRRO SANTA 
ROSA; 
 
REQUERIMENTO Nº 202/2025, DE 27 DE NOVEMBRO DE 2025, DE AUTORIA 
DO SENHOR VEREADOR GILENO SILVA, REQUERENDO DO PODER 
EXECUTIVO A CRIAÇÃO DE UM PROGRAMA DE TRANSPORTE GRATUITO 
PARA ATENDER OS MORADORES DA ZONA RURAL, DISPONIBILIZANDO 
ÔNIBUS EM HORÁRIOS DEFINIDOS PARA DESLOCAMENTO ATÉ A SEDE, 
GARANTINDO ACESSO A SERVIÇOS ESSENCIAIS COMO SAÚDE, 
EDUCAÇÃO, COMÉRCIO E ÓRGÃOS PÚBLICOS; 
 
MOÇÃO DE APLAUSO Nº 027/2025, DE 28 DE NOVEMBRO DE 2025, DE 
AUTORIA DO SENHOR VEREADOR SÁVIO NEVES E APOIO DOS DEMAIS 
VEREADORES AO ATLETA KAIO MOREIRA, QUE NOS DIAS 20 A 23 DE 
NOVEMBRO, INTEGROU A SELEÇÃO BRASILEIRA DE KARATÊ NO 
CAMPEONATO PAN-AMERICANO REALIZADO EM NATAL-RN, 
SAGRANDO-SE CAMPEÃO; 
 
MOÇÃO DE APLAUSO Nº 028/2025, DE 28 DE NOVEMBRO DE 2025, DE 
AUTORIA DO SENHOR VEREADOR SÁVIO NEVES E APOIO DOS DEMAIS 
VEREADORES AO SENHOR SANDRO REUBEM OSTERNO MOURÃO, 
CHEFE DE GABINETE, PELA BRILHANTE REALIZAÇÃO DA 7ª CORRIDA 
EM COMEMORAÇÃO AOS 74 ANOS DE EMANCIPAÇÃO POLÍTICA DO 



MUNICÍPIO DE MARCO/CE, E AOS VENCEDORES MASCULINO E 
FEMININO DO EVENTO; 
 
MOÇÃO DE APLAUSO Nº 029/2025, DE 28 DE NOVEMBRO DE 2025, DE 
AUTORIA DO SENHOR VEREADOR EVERARDO MARQUES E APOIO DOS 
DEMAIS VEREADORES A VERANEGELA MARIA DA SILVA, PELO 
ESTÍMULO À PRÁTICA DE ATIVIDADE FÍSICA E AO DESENVOLVIMENTO 
DA AUTOESTIMA DOS QUE BUSCAM REORDENAR O CURSO DA VIDA. 
 

MOÇÃO DE APLAUSO Nº 030/2025, DE 28 DE NOVEMBRO DE 2025, DE 
AUTORIA DA SENHORA VEREADORA, ANA CÉLIA DO NASCIMENTO E 
APOIO DOS DEMAIS VEREADORES A ANA GLAISY FROTA OSTERNO 
LEORNE, SECRETÁRIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL DO MUNICÍPIO DE 
MARCO/CE, PELO BRILHANTE TRABALHO E DESENVOLVIMENTO DO 
PROJETO DE FACILITAÇÃO E PROMOÇÃO DE CASAMENTOS CIVIS; 
 
INDICAÇÃO Nº 011/2025, DE 27 DE NOVEMBRO DE 2025, DE AUTORIA DA 
SENHORA VEREADORA, INÁ OSTERNO QUE SUGERE AO PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL A CONTRATAÇÃO OU CRIAÇÃO DE APLICATIVO 
MÓVEL PARA A GESTÃO E REPORTE DE OCORRÊNCIAS 
RELACIONADAS AOS SERVIÇOS DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA, 
ABRANGENDO A SEDE E OS DISTRITOS DO MUNICÍPIO DE MARCO/CE. 
 

ENCAMINHO O PDL 006/2025, Á COMISSÃO DE LJR PARA EMISSÃO DE 
PARECER EM PRAZO REGIMENTAL, OS REQUERIMENTOS Nºs 198 A 
202/2025, À ORDEM DO DIA DA SESSÃO, AS MOÇÕES DE APLAUSOS Nºs 
27 A 30/2025, Á ORDEM DA SESSÃO ORDINÁRIA SEGUINTE, BEM COMO A 
INDICAÇÃO Nº 011/2025, AO ÓRGÃO COMPETENTE. 

 

CONVIDAMOS O MARQUENSE JOÃO BOSCO VERÇOSA, PROFESSOR, 
FORMADOR DE PROFESSORES E BOLSISTA DO PROGRAMA LATIN 
AMERICA YOUTH CLIMATE SCHOLARSHIP, PARA RECEBER A MOÇÃO 
DE APLAUSO Nº 018/2025, DE 11 DE AGOSTO DE 2025, DE AUTORIA DA 
SENHORA VEREADORA SOCORRO OSTERNO NEVES E APOIO DOS 
DEMAIS VEREADORES, POR SEU ESFORÇO, DEDICAÇÃO E 
PROTAGONISMO JUNTO À EDUCAÇÃO E À PAUTA DAS POLÍTICAS 
CLIMÁTICAS MUNDIAIS, DAS MÃOS DA SENHORA VEREADORA 
PRESIDENTE SOCORRO OSTERNO AUTORA DA PROPOSIÇÃO. 

 
CONVIDAMOS À SRA. MARIA EDINEILA SILVEIRA, SECRETARIA 
MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E CULTURA, PARA RECEBER A MOÇÃO DE 
APLAUSO Nº 023/2025, DE 06 DE OUTUBRO DE 2025, DE AUTORIA DA 
SENHORA VEREADORA INÁ OSTERNO E APOIO DOS DEMAIS 
VEREADORES, PELA CLASSIFICAÇÃO DAS ESCOLAS DE ENSINO 
FUNDAMENTAL DE MARCO PARA O PRÊMIO ESCOLA NOTA 10 E 
DETENTORAS DO TÍTULO DE ESCOLAS PREMIADAS, EM FACE DOS 
RESULTADOS DO SPAECE 2024. DAS MÃOS DA SENHORA VEREADORA 
PRESIDENTE SOCORRO OSTERNO AUTORA DA PROPOSIÇÃO. 
 



 
 
CONVIDAMOS AS SENHORAS DIRETORAS DO ENSINO FUNDAMENTAL: 

 

  E.E.F. José Pedro da Silva :RANGELI LIGIA DIAS RIOS- classificação 
do Prêmio Escola Nota 10 (2º ano do Ensino Fundamental) 

 

  E.E.F. Leocádio Damásio da Costa: BENEDITA ELISA PEREIRA- 
classificação do Prêmio Escola Nota 10 (2º e 5º ano do Ensino Fundamental) 

 

  E.E.F. São Francisco: SOCORRO NEIDE PEREIRA- classificação do 
Prêmio Escola Nota 10 (2º e 5º ano do Ensino Fundamental) 

 

  E.E.F. Sagrado Coração de Jesus: SILVIA HELENA FONTELES- 
classificação do Prêmio Escola Nota 10 (2º ano do Ensino Fundamental) 

 
        E.E.F. Maria Júlia Neves :Francisca Selene Vasconcelos- 
classificação do Prêmio Escola Nota 10 (5º ano) e Escola Premiada Nota 10 
(2º ano do Ensino Fundamental) 
 

  E.E.F. José Helvércio: FRANCISCA ADRIANA DE LIMA - classificação 
do Prêmio Escola Nota 10 (5º ano do Ensino Fundamental) 

 

  E.E.F. Furtuoso Marques de Freitas: IOLANDA CRISTINA SILVA- 
classificação do Prêmio Escola Premiada Nota 10 (2º e 5º ano do Ensino 
Fundamental) 

 

  E.E.F. Joaquim Fernandes Pontes: MARIA SOLANGE SALDANHA 
FREITAS- classificação do Prêmio Escola Premiada Nota 10 (2º e 5º ano do 
Ensino Fundamental) 

 

  

  

CONVIDAMOS AS DIRETORAS DAS ESCOLAS: 

E.E.M.T.I Francisco Porciano Ferreira – Carleia Sampaio Menezes da Costa 

E.E.F Leocádio Damásio da Costa – Benedita Elisa Pereira 

E.E.F. Manuel Jaime Neves Osterno – Vilmária Maria Xavier Menezes 

CEI Antônio Domingos Silva – Francinete Simão do Nascimento Sampaio.  

 

PARA RECEBEREM A MOÇÃO DE APLAUSO Nº 016/2025, DE 31 DE JULHO 
DE 2025, DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR GILDÁZIO MENEZES E 
SUBSCRITA PELAS VEREADORAS SOCORRO OSTERNO NEVES, INÁ 



MARIA MACÊDO OSTERNO E ANA BRENA SILVA FERREIRA, DAS MÃOS 
DO SENHOR VEREADOR GILDÁZIO MENEZES AUTOR DA PROPOSIÇÃO E 
DAS MÃOS DA SENHORA VEREADORA PRESIDENTE SOCORRO 
OSTERNO. 

  

PRESIDENTE:  
 
NOS TERMOS DO ART. 86 DO RI, CONVOCO OS SENHORES 
VEREADORES E VEREADORAS INSCRITOS POR ORDEM DE CHEGADA 
PARA USO DA PALAVRA NA TRIBUNA, SOBRE EXPLICAÇÕES PESSOAIS 
OU QUAISQUER OUTROS ASSUNTOS DE INTERESSE DA 
COLETIVIDADE. CADA ORADOR DISPORÁ DO TEMPO MÁXIMO DE 20 
(VINTE) MINUTOS. 
 
1  
  
 

2  
  
 

3  
  

4
  
 

ORDEM DO DIA: 00:80MIN 
 

PRESIDENTE: 
 
CONVIDO A SENHORA PRIMEIRA SECRETÁRIA A PROCEDER COM A 
LEITURA DAS MATÉRIAS QUE SERÃO DISCUTIDAS E DELIBERADAS. 
 
CONVIDO A SENHORA PRIMEIRA SECRETÁRIA A FAZER A LEITURA DO 
PARECER DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E TOMADA DE 
CONTAS AO PARECER PRÉVIO N.º 164/2025, EMITIDO PELO TRIBUNAL 
DE CONTAS DO ESTADO DO CEARÁ, REFERENTE À PRESTAÇÃO DE 
CONTAS DE GOVERNO DO SENHOR EX-PREFEITO MUNICIPAL ROGER 
NEVES AGUIAR, EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2023.  
 
PRESIDENTE: 
 
PASSO A PALAVRA AO (A) SENHOR (A) DOUTOR (A) 
________________________________________________, QUE TECERÁ 
CONSIDERAÇÕES SOBRE AS CONTAS DE GOVERNO DO SENHOR 
PREFEITO MUNICIPAL ROGER NEVES AGUIAR, EXERCÍCIO DE 2023. 
 



CONFORME PRECEITUA O ART. 174, DA RESOLUÇÃO Nº 002/2012, DE 17 
DE DEZEMBRO DE 2012 (REGIMENTO INTERNO), SUBMETO O REFERIDO 
PARECER A UMA ÚNICA DISCUSSÃO. 
 
OBS.: SE VOCÊ FOR DISCUTIR AS MATÉRIAS, LEIA: NOS TERMOS DO 
ART. 22, § 2º, PASSO A DIREÇÃO DOS TRABALHOS AO SR. VICE-
PRESIDENTE, MOMENTO EM QUE PASSAREI A DISCUTIR A REFERIDA 
MATÉRIA.   
 
ANÚNCIO AOS SENHORES VEREADORES QUE DAREMOS INÍCIO AO 
PROCESSO DE VOTAÇÃO DAS CONTAS DE GOVERNO DO SENHOR EX-
PREFEITO MUNICIPAL ROGER NEVES AGUIAR, EXERCÍCIO FINANCEIRO 
DE 2023, POR MEIO DO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 007, DE 
25 DE NOVEMBRO DE 2025, O QUAL OCORRERÁ PELO VOTO ABERTO, 
CONFORME DETERMINA O ART. 38, § 2º, DA LEI ORGÂNICA MUNICIPAL, 
C/C O ART. 38, DA RESOLUÇÃO Nº 002/2012, DE 17 DE DEZEMBRO DE 
2012 (REGIMENTO INTERNO). 
 
INFORMAMOS, AINDA, QUE O PARECER PRÉVIO SOMENTE PODERÁ SER 
REJEITADO PÔR DECISÃO DE 2/3 (DOIS TERÇOS) DOS MEMBROS DA 
CÂMARA. 
 
NESTE MOMENTO PROCLAMAREI O RESULTADO DA VOTAÇÃO. 
 
CONVIDO A SENHORA PRIMEIRA SECRETÁRIA A PROCEDER COM A 
LEITURA DAS DEMAIS MATÉRIAS QUE SERÃO DISCUTIDAS E 
DELIBERADAS. 
 
PARECER CONJUNTO FAVORAVEL DAS COMISSÕES DE LJR E ESEASIJ 
AO PROJETO DE LEI Nº 039/2025, QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO 
A ABRIR AO ORÇAMENTO FISCAL DO MUNICÍPIO DO EXERCÍCIO DE 2025, 
CRÉDITO ESPECIAL SUPLEMENTAR COM BASE EM ANULAÇÃO DE 
DOTAÇÕES ORÇAMENTÁRIAS. (PROCESSO NOMINAL, QUORUM DE 
MAIORIA SIMPLES EM UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO); 
 
 
PARECER DESFAVORAVEL AO PROJETO DE LEI Nº 017/2025, DATADO 
DE 07 DE NOVEMBRO DE 2025, DE AUTORIA DA SENHORA VEREADORA 
DÉBORA SOARES, QUE DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DA 
REALIZAÇÃO DE EXAME TOXICOLÓGICO DE LARGA JANELA DE 
DETECÇÃO PARA A ADMISSÃO E PERIODICAMENTE PARA OS 
SERVIDORES PÚBLICOS QUE EXERCEM FUNÇÕES DE MOTORISTA DE 
AMBULÂNCIA E TRANSPORTE ESCOLAR NO ÂMBITO DA 
ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA DE MARCO/CE. (PROCESSO NOMINAL, 
QUORUM DE MAIORIA SIMPLES EM UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO); 
 
 
REQUERIMENTO Nº 198/2025, DE 19 DE NOVEMBRO DE 2025, DE AUTORIA 
DA SENHORA VEREADORA INÁ OSTERNO, REQUERENDO DO PODER 
EXECUTIVO A CONSTRUÇÃO DE UM BUEIRO NA ESTRADA QUE LIGA 



“SOLIDÃO” À “VÁRZEA COMPRIDA”, CONHECIDA COMO “GROTA DO 
VEADO”, E OUTRA NO “JUÁ”, PERTO DO PEDRO ABREU. (PROCESSO 
NOMINAL, QUORUM DE MAIORIA SIMPLES E EM UM SÓ TURNO DE 
VOTAÇÃO); 
 
REQUERIMENTO Nº 199/2025, DE 27 DE NOVEMBRO DE 2025, DE AUTORIA 
DO SENHOR VEREADOR CAMILO DE ARAÚJO, REQUERENDO DO PODER 
EXECUTIVO QUE SEJA OFICIADO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DE 
MARCO, PARA QUE O MESMO ADOTE AS PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS 
JUNTO AO GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ, POR MEIO DA 
SECRETARIA COMPETENTE E DA CAGECE OU SOHIDRA, VISANDO À 
IMPLANTAÇÃO E INSTALAÇÃO DE UM SISTEMA DE ABASTECIMENTO DE 
ÁGUA NA COMUNIDADE DE JUNCO MANSO. (PROCESSO NOMINAL, 
QUORUM DE MAIORIA SIMPLES E EM UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO); 
 
REQUERIMENTO Nº 200/2025, DE 27 DE NOVEMBRO DE 2025, DE AUTORIA 
DO SENHOR VEREADOR SÁVIO NEVES, REQUERENDO DO PODER 
EXECUTIVO SOLICITANDO A RETIRADA DAS ÁRVORES DE EUCALIPTO 
SITUADAS NA FAIXA DE DOMÍNIO DA RODOVIA CE-179, NO TRECHO 
ESPECÍFICO ENTRE AS DUAS PONTES EXISTENTES NO TERRITÓRIO 
MUNICIPAL DE MARCO/CE, OU, EM NÃO HAVENDO COMPETÊNCIA, 
DILIGENCIAR JUNTOS AOS ÓRGÃOS ESTADUAIS PARA QUE ASSIM 
PROCEDAM. (PROCESSO NOMINAL, QUORUM DE MAIORIA SIMPLES E 
EM UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO); 
 
REQUERIMENTO Nº 201/2025, DE 27 DE NOVEMBRO DE 2025, DE AUTORIA 
DA SENHORA VEREADORA LARISSA OSTERNO, REQUERENDO DO 
PODER EXECUTIVO A CONTINUIDADE DA OBRA DE CALÇAMENTO EM 
PEDRA TOSCA POR APROXIMADAMENTE 100 (CEM) METROS NA RUA 
MANUEL NICODEMOS MARQUES, LOCALIZADA NO BAIRRO SANTA 
ROSA. (PROCESSO NOMINAL, QUORUM DE MAIORIA SIMPLES E EM UM 
SÓ TURNO DE VOTAÇÃO); 
 
REQUERIMENTO Nº 202/2025, DE 27 DE NOVEMBRO DE 2025, DE AUTORIA 
DO SENHOR VEREADOR GILENO SILVA, REQUERENDO DO PODER 
EXECUTIVO A CRIAÇÃO DE UM PROGRAMA DE TRANSPORTE GRATUITO 
PARA ATENDER OS MORADORES DA ZONA RURAL, DISPONIBILIZANDO 
ÔNIBUS EM HORÁRIOS DEFINIDOS PARA DESLOCAMENTO ATÉ A SEDE, 
GARANTINDO ACESSO A SERVIÇOS ESSENCIAIS COMO SAÚDE, 
EDUCAÇÃO, COMÉRCIO E ÓRGÃOS PÚBLICOS. (PROCESSO NOMINAL, 
QUORUM DE MAIORIA SIMPLES E EM UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO); 
 
 
ESTANDO, AS MATÉRIAS EM DISCUSSÃO, O VEREADOR QUE ASSIM O 
DESEJAR PODERÁ MANIFESTAR-SE A RESPEITO DAS MESMAS, 
DISPONDO DE 05 (CINCO) MINUTOS PARA OS PLs E 03 (TRÊS) MINUTOS 
PARA OS REQUERIMENTOS EM UMA ÚNICA VEZ E SEM APARTES, 
CONFORME ESTABELECEM O INCISO III, § 1º, DO ART. 129, E ART. 145, DO 
RI. 
 



PASSANDO PARA A DELIBERAÇÃO DAS MATÉRIAS, CONVIDO OS 
SENHORES VEREADORES A EMITIREM SEUS VOTOS. PROCLAMAR O 
RESULTADO DA VOTAÇÃO. 

 

OBS.: SE VOCÊ FOR DISCUTIR AS MATÉRIAS, LEIA: NOS TERMOS DO 
ART. 22, § 2º, PASSO A DIREÇÃO DOS TRABALHOS O SR. VICE-
PRESIDENTE, MOMENTO EM QUE PASSAREI A DISCUTIR AS 
REFERIDAS MATÉRIAS. 
 
NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS PARA SEREM LIDAS, DISCUTIDAS E 
VOTADAS, AGRADEÇO A DEUS, PELA SUA PROTEÇÃO, E AO PÚBLICO 
PRESENTE E AOS SENHORES VEREADORES E VEREADORAS, POR SUAS 
PRESENÇAS, E CONVIDO-OS PARA A SESSÃO ORDINÁRIA A REALIZAR-
SE NO DIA 08 (OITO) DE DEZEMBRO DE 2025, NO PLENÁRIO GERALDO 
BASTOS OSTERNO.  


